

福建省教育系统关工委德育中心

感谢信

尊敬的福建龙溪轴承（集团）股份有限公司：

为积极响应中共中央国务院《关于进一步加强和改进未成年人思想道德建设的若干意见》的精神，进一步发扬中华民族乐善好施、助人为乐的优秀传统美德，切实有效的帮助和改善贫困山区，落后边远地区的孩子们读好书难，读新书更难的窘困现状，为城市下岗职工、贫困职工子女提供有益的课外读物；福建省教育厅关工委德育中心举办了“捐书助学献爱心”活动，活动以“捐一本好书 献一份爱心”为主题，并向全省企事业单位发起向学校捐赠“爱心图书室”的倡议。贵单位关注社会公益事业，热心教育，积极响应此次倡议，我们已收到您的捐款15000元人民币，我们会及时购置图书，并在第一时间内送达贫困学校。

对于您的捐赠，我们代表学校深表感谢，谢谢您对教育事业的支持，对少年儿童的关爱，您的善举对丰富少年儿童的文化生活，养成良好的道德风尚起到积极的作用。作为活动的主办方，在见证了一次又一次的捐赠过程后，深深地为社会各界的善行义举所感动，也体会到长期开展此项工作的必要性，我们将投入更大的工作热情在今后工作中推出类似的活动，做好这一利国利民的公益事业，让爱心之水源源不断。

在此再次感谢贵方的爱心，同时也希望贵方在我们今后的工作中一如既往地支持。谢谢！

福建省教育厅关心下一代工作委员会德育中心

二〇一二年四月

德育中心